
Αγαπητέ Συνεργάτη 

Αφού δημιουργήσαμε μαζί την κατηγορία του Ηλεκτρονικού Τσιγάρου με το myblu    

να κατακτά την κορυφή της Νο.1 Μάρκας στην Ελλάδα, πραγματοποιήσαμε την είσοδό 

μας στην κατηγορία του θερμαινόμενου καπνού, προσφέροντας μοναδικές επιλογές 

γεύσεων iD αλλά και την αναβαθμισμένη συσκευή Pulze στους καταναλωτές μας, 

προχωράμε σε ένα επόμενο βήμα!  

Απαντάμε στις ανάγκες των ενήλικων καταναλωτών με το 

blubar, Νέο Ηλεκτρονικό τσιγάρο μίας χρήσης!

Ένας Νέος Κόσμος Γεύσεων είναι τώρα διαθέσιμος για να τον ανακαλύψουν οι ενήλικες 
καταναλωτές, με την ποιότητα και την ασφάλεια από τη Νο.1 Μάρκα στην Ελλάδα, για 
απόλαυση χωρίς δεσμεύσεις. Εκρηκτικές φρουτένιες γεύσεις με υψηλής έντασης 
νικοτίνη 20mg/ml σε μία πρακτική συσκευή που περιέχει 2ml υγρό και προσφέρει έως 
600 εισπνοές! Το blubar διατίθεται σε  Strawberry Ice δροσερή γεύση φράουλας, 
Watermelon Ice γεύση απολαυστικού καρπουζιού με νότες φρεσκάδας, Kiwi Passionfruit 
τροπική γεύση passionfruit με ακτινίδιο, Banana Ice γεύση μπανάνας με αίσθηση 
φρεσκάδας, Peach Ice γλυκιά γεύση ροδάκινο με δροσερή αίσθηση και Mango Ice 
φρουτένια γεύση δροσερού μάνγκο. 
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Και συνεχίζουμε!! 

Με την Εξελιγμένη συσκευή blu 2.0 με νέα 

τεχνολογία κεραμικής κάψουλας!

Το νέο blu 2.0 έρχεται να προσφέρει στους ενήλικους καταναλωτές, 

Απολαυστική και Πλούσια Γεύση, με μπαταρία μεγάλης διάρκειας και 

νέα τεχνολογία κεραμικής κάψουλας για άτμισμα υψηλής ποιότητας, 

διατηρώντας την ίδια  ελκυστική τιμή.
Το νέο blu 2.0 κυκλοφορεί σε 5 γεύσεις και δύο επίπεδα νικοτίνης 

(1,6% & 0,8%), Golden Tobacco 1.6% με πλούσια 

και μεστή γεύση καπνού, Strawberry Mint 1.6% με δροσερή γεύση 

φράουλας με νότες μέντας, Berry Mix 1.6% με γλυκιά γεύση από άγρια 

βατόμουρα του δάσους, Golden Tobacco 0.8% και Blue Ice  0.8% με δροσερή 

γεύση μύρτιλο, ενώ η συσκευή διατίθεται σε Trial Kit (+4 κάψουλες) και με 

συνδυασμούς γεύσεων, δίνοντας έμφαση σε αυτά που προτιμώνται από τους 

καταναλωτές.

Ελκυστικά κίνητρα λιανικής με περαιτέρω επιβράβευση όσων στηρίζουν ενεργά την 

προσπάθειά μας, νέα πανελλαδική διαφημιστική καμπάνια στα σηματοποιημένα σημεία 

πώλησης Imperial Brands, ένα ισχυρό πλάνο υποστήριξης με ενέργειες καταναλωτή στη λιανική 

εφαρμόζονται και για τις 2 νέες μάρκες μας! 

Η επιτυχία μας βασίζεται στην δική σου ενεργή συμμετοχή, στη διασφάλιση υψηλής Διανομής 

και Διαθεσιμότητας τόσο των νέων blubar, όσο και των blu 2.0, στα σημεία λιανικής που θα 

καθοριστούν σε συνεργασία με τον επιθεωρητή πωλήσεων της εταιρείας μας. 

Με Εκτίμηση, 

Νίκος Νικηφορίδης 

Γενικός Διευθυντής Ελλάδας, Κύπρου, Μάλτας 


